

我市各地各部门

高标准推进主题教育



连日来,我市各地各部门认真贯彻落实中央决策部署和省委、市委工作要求,高标准推进“不忘初心、牢记使命”主题教育。

市生态环境局:举行主题教育读书班

9月21日,市生态环境局举行第32次党组中心组学习暨“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班。市委第五巡回指导组现场指导。

会议强调,主题教育学习要端正学习态度扎实学,要领悟学习精神深入学,要广泛交流研讨灵活学,要结合环保工作认真学,要不忘“蓝天碧水净土”的初心负重学。

此次中心组学习为期一天,学习内容《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平在河南主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会精神》《习近平在庆祝全国人民代表大会成立60周年大会上的讲话》等。

参会的所有同志进行了研讨发

言,大家表示,要牢固树立为人民服务的宗旨,结合自身工作,以实际行动践行“不忘初心、牢记使命”主题教育。

(记者郭蓉 通讯员邹黎)

市卫健委:推进主题教育高质量开展

9月16日下午,市卫健委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,市委第14巡回指导组到会指导。

市卫健委表示,全体党员干部要提高政治站位,深刻认识开展主题教育的重大意义。把握标准要求,切实推进主题教育高质量开展。强化组织领导,坚决担负起抓好主题教育的政治责任。以主题教育为契机,勇担责任使命,积极干事创业,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

(通讯员谢燕子)

咸安:开展革命传统教育

9月18日,咸安区四大家领导来到该区桂花镇何功伟烈士陵园进行革命传统教育活动,为烈士敬献花篮。

咸安是一方拥有光荣革命传统的红色土地,涌现出了钱亦石、钱瑛、何功伟等为代表的一大批革命志士,特别是何功伟矢志不渝投身民族解

放斗争,舍生忘死开辟鄂南抗日游击根据地,英勇不屈抗拒敌人的阴谋诡计,大义凛然慷慨就义,被中央组织部誉为“青年楷模”,永远激励和教育咸安人民砥砺前行。

据悉,咸安区四大家领导缅怀先烈,就是要学习何功伟“心系大家舍小家”的为民情怀。从革命先烈为人民谋幸福的崇高精神中汲取营养,坚持以人民为中心的发展思想,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,深入一线察民情,听民意、解民忧,真心实意为群众办好事、办实事,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

当天,咸安区四大家领导在瞻仰革命烈士纪念馆后,还前往何功伟故居参观学习。(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 李星)

市公检中心:从严惩处新形式主义

9月16日,市公共检验检测中心召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会,市委第十巡回指导组到会指导。

会议强调,要强化政治意识,把主题教育作为一项重大政治任务来抓,拿出“人一之,我十之;人十之,我百之”的精神抓落实,决不允许“忙忙碌碌做样子、热热闹闹走过场”,对

“作秀”“摆拍”等“花架子”“假把式”问题,将按照形式主义、官僚主义新表现从严惩处。

17日,该中心举行理论知识集中学习会。学习结束后,10名青年党员结合自身感受分享了学习心得。

(记者庞赞 通讯员李成蒙)

咸安法院:在抓落实中见成效

9月18日,咸安法院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。

会议强调,要提高政治站位,深刻领悟,充分认识“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想学习透、领会准、运用好,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要聚焦主题,把握关键,确保主题教育取得实效。要在找差距中补短板,在抓落实中见成效。要加强领导,以上率下,为开展好主题教育提供坚强组织保障。要坚持统筹推进,以主题教育为契机,继续巩固深化“深入开展突出问题集中整治活动”“以案为戒、正风肃纪”等专题教育成果。

与会干警还集中观看了张富清同志先进事迹纪录片《本色》。

(记者原子 陈诗傲)

2019年全国脱贫攻坚奖公示

90后村支书程桔榜上有名

本报讯(记者庞赞)9月20日,2019年全国脱贫攻坚奖进行公示,我市崇阳县白霓镇大市村党支部书记程桔榜上有名。

2019年全国脱贫攻坚奖评选,经过报名推荐、资格审核、初次评审、实地考察、征求部门意见、复评审查、报批审定等程序步骤,评选出先进个人和先进单位共140个。其中,奋进奖25人,贡献奖26人,奉献奖25人,创新奖25人,组

织创新奖39个单位。其中,奋进奖的25个获奖者中,就有我市90后村支书程桔。

2014年,程桔放弃城市高薪工作,回乡担任崇阳县白霓镇大市村党支部书记。通过“村集体+贫困户”“发展大户+贫困户”“贫困户+贫困户”三种脱贫模式,她带领大市村走上了一条“支部带头人+阵地建设+产业发展+全域旅游+乡村治理”的“1+4”致富路。

程桔带领全村村民改造了1700米主干道,加固河堤、拓宽河堤道路1200米,新建了党员群众服务中心、方便接纳游客观光的停车场,建成60千瓦光伏电站、150亩绿色茶园基地,引进占地300亩的淡水龙虾养殖基地,年产值达到150多万元。2018年,村里建成了扶贫车间,帮助20多个贫困户实现就业增收,村集体收入达11.3万元。大市村已经在全县率先脱贫出列。

“湖北最美警察”名单发布

崇阳民警吴细秀光荣当选

本报讯(记者程昌宗 特约记者张恒)9月17日晚,“警徽闪耀新时代”全省公安机关迎大庆暨“湖北最美警察”发布仪式上,20名公安民警当选“湖北最美警察”,咸宁唯一一名基层派出所女所长——崇阳县公安局铜钟乡派出所所长吴细秀光荣当选。

吴细秀,今年43岁,自1998年从湖北省公安院校毕业后,她一直战斗在侦查破案的第一线。从警21年来,她在刑侦、缉毒、治安等多个岗位工作过,先后破获大小案件

1000余起,调处化解纠纷2000余起,成为崇阳公安有名的破案能手,违法犯罪份子的克星。她一次次用行动证明:男同志能做到的,她同样能做到,也同样能做好!

2017年,吴细秀调任崇阳县公安局铜钟派出所所长,成为我市唯一一名基层派出所女所长。基层派出所面对更多的是群众的家长里短、邻里纠纷等鸡毛蒜皮的小事。她坚持把群众呼声放在第一位,不管事大事小,不管份内份外,只要群众有需要,她总是带

领派出所民警第一时间赶到现场,第一时间为群众排忧解难,全力守护着全乡的平安和稳定。

付出终有回报。铜钟乡治安稳定、邻里和谐,铜钟派出所2017年、2018年连续被评为先进单位,吴细秀也先后多次获得全县、全市先进工作者称号,被市公安局记个人嘉奖一次,荣立个人三等功一次,被评为全县“三八红旗手”、全市首届“十佳女警官”、咸宁“最美女警察”、全国“巾帼建功标兵”。

我市新增两支省级“本禹志愿服务队”

本报讯(记者王奇峰)近日,团省委公示2018年度湖北省“本禹志愿服务队”名单。赤壁市志愿者协会赤壁义工志愿服务队和湖北科技学院绿舟环保协会榜上有名。此前,崇阳爱心社和咸宁职业技术学院青年志愿者服务总队先后被命名为湖北省“本禹志愿服务队”。

赤壁义工志愿服务队成立于2013年5月,坚持每月最少进行一次志愿服务活动。2017年5月,赤壁市志愿者协会成立,赤壁义工志愿服务队成为该协会下的一支队伍。该服务队已开展关爱留守儿童、关爱福利院老人、环境保护、文明交通劝导等志愿服务活动达两百余次,参与志愿服务活动人数达3000余人,累计工时超过2万小时,并积极开展义工的培训和指导义工进行登记注册工作。

湖北科技学院绿舟环保协会成立于2002年9月,是一个以“开展环境教育,播撒绿色种子”为宗旨,在校园内外积极开展环保活动的学生环保公益社团。协会成立以来,开展了露营、高校漂流瓶、浣河水质检测、清理潜山、增殖放流等丰富多彩的志愿服务活动。每学期,协会志愿者还到各小学和社区开展绿色环保宣教活动。